T E S T   nr   13 
dla gimnazjalistów

Test jednokrotnego wyboru – tylko jedna odpowiedź jest prawidłowa.
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1. Za tym znakiem:

    a. jest wlot drogi jednokierunkowej z prawej strony

    b. jest skrzyżowanie z drogą podporządkowaną występującą 
        po lewej stronie

    c. na najbliższym skrzyżowaniu można skręcić w lewo
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2. Znak ten oznacza zakaz wjazdu:

    a. wózków ręcznych

    b. rowerów jednośladowych

    c. wózków rowerowych
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3. Znak ten oznacza:

    a. zakaz skrętu w lewo

    b. drogę bez przejazdu występującą za skrzyżowaniem 

        z prawej  strony

    c. drogę bez przejazdu występującą za skrzyżowaniem  

        z lewej strony
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4. Znak ten oznacza nakaz jazdy:

    a. w prawo lub w lewo 
    b. w prawo lub w lewo -  skręcanie przed znakiem

    c. na wprost
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5. Znak ten oznacza:

    a. tablicę kierunkową

    b. tablicę miejscowości nie stanowiącej 
        obszaru zabudowanego

    c. drogowskaz
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6. Znak ten:                   

    a. informuje o pasie ruchu dla rowerów
    b. informuje o śluzie dla rowerów
    c. oznacza miejsce przeznaczone do przejeżdżania 

        rowerzystów w poprzek drogi
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7. W tej sytuacji motorowerzysta:                   

    a. będzie przejeżdżał pod wiaduktem
    b. powinien wyłączyć światła
    c. wjedzie do tunelu i ma obowiązek jechać 

        z włączonymi światłami
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8. W tej sytuacji motorowerzysta:                   

    a. ma pierwszeństwo przed samochodem osobowym
    b. musi zawsze się zatrzymać
    c. ustępuje pierwszeństwa samochodowi osobowemu
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9. Który pojazd jest w tej sytuacji prawidłowo 
    zaparkowany na drodze?
    a. 3
    b. 2
    c. 1
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10. W tej sytuacji na obszarze zabudowanym 
      kierujący pojazdem 1 może wyprzedzić:
      a. pojazd 3 z lewej strony
      b. pojazd uprzywilejowany 2
      c. pojazd 3 tylko z prawej strony
11. Kto to jest kierowca?

      a. tylko osoba uprawniona do kierowania pojazdem silnikowym

      b. osoba uprawniona do kierowania pojazdem silnikowym lub motorowerem 
      c. osoba kierująca pojazdem lub prowadząca kolumnę

12. Pieszy korzystając z przejść dla pieszych:                                                                                                                   

      a. musi ustąpić pierwszeństwa pojazdom

      b. ma pierwszeństwo przed kierującymi pojazdami
      c. może nie zwracać uwagi na jadące pojazdy, gdyż na przejściu ma zawsze pierwszeństwo
13. Jazda po jezdni obok innego uczestnika ruchu, jeżeli nie utrudnia to poruszania się 

      innym uczestnikom ruchu albo w inny sposób nie zagraża bezpieczeństwu ruchu 

      drogowego jest dozwolona, jeżeli:

      a. rowerzysta jedzie obok rowerzysty
      b. motorowerzysta jedzie obok motorowerzysty

      c. motorowerzysta jedzie obok rowerzysty (rowerzysta jedzie przy krawędzi jezdni)
14. Na drodze ekspresowej dwujezdniowej dopuszczalna prędkość motoroweru wynosi:
      a. 20 km/h                      

      b. 45 km/h                             

      c. po tej drodze nie można jechać motorowerem
15. Zabrania się wyprzedzania pojazdu uprzywilejowanego:

      a. na obszarze zabudowanym
      b. poza obszarem zabudowanym

      c. wszędzie

16. Liczba wózków rowerowych jadących w zorganizowanej kolumnie nie może 

      przekraczać:

      a.  5

      b. 10

      c. 15

17. Kierującemu motorowerem zabrania się:

      a. pozostawienia pojazdu zabezpieczonego przed ruszeniem

      b. wjeżdżania na pas między jezdniami
      c. przewożenia pasażera w kasku ochronnym
18. Zabrania się zatrzymania motoroweru:

      a. na poboczu obok linii przerywanej wyznaczającej krawędź jezdni

      b. przed znakiem „zakaz zatrzymywania się”

      c. na jezdni przy jej lewej krawędzi, z wyjątkiem zatrzymania lub postoju pojazdu na obszarze  

          zabudowanym, na drodze jednokierunkowej lub na jezdni dwukierunkowej o małym ruchu
19. Motorower powinien być wyposażony:

      a. z tyłu - w jedno światło pozycyjne barwy czerwonej oraz w jedno światło odblaskowe barwy 

          czerwonej o kształcie innym niż trójkąt

      b. w lusterka wsteczne po obu stronach pojazdu

      c. w światła barwy żółtej samochodowej na pedałach   

20. Podczas przewożenia motorowerem dziecka w wieku do 7 lat nie można przekraczać 

      prędkości:

      a. 40 km/h             

      b. 45 km/h                    

      c. 30 km/h

21. Piesi w wieku do 10 lat, idący w kolumnie:

       a. obowiązani są korzystać z chodnika lub drogi dla pieszych
      b. muszą znajdować się pod nadzorem co najmniej dwóch osób pełnoletnich

      c. w przypadku poruszania się jezdnią, obowiązani są iść prawą stroną

22. Kierujący motorowerem, który porusza się po jezdni w czasie mgły:

       a. obowiązany jest zachować szczególną ostrożność i ma zakaz wyprzedzania pojazdów
      b. powinien włączyć światła, w które pojazd jest wyposażony

      c. odpowiedzi a i b są prawidłowe    

23. W czasie poruszania się kolumny pieszych w warunkach niedostatecznej widoczności:

      a. pierwszy z idących z lewej strony obowiązany jest nieść latarkę ze światłem białym  

          skierowanym do przodu

      b. pierwszy z idących z prawej strony obowiązany jest nieść latarkę ze światłem białym 

          skierowanym do przodu

      c. ostatni z idących z lewej strony obowiązany jest nieść latarkę ze światłem czerwonym  

          skierowanym do przodu
24. Motorowerzyście zabrania się:

      a. omijania pojazdu oczekującego na przejeździe kolejowym, jeśli wymagałoby to 

          wjechania na część jezdni przeznaczoną dla przeciwnego kierunku ruchu

      b. wjeżdżania na przejazd, jeśli po drugiej stronie przejazdu nie ma miejsca do 

          kontynuowania jazdy

      c. odpowiedzi a i b są prawidłowe     
25. Zabrania się pieszemu przechodzenia przez jezdnię poza wyznaczonym przejściem:

      a. na skrzyżowaniu

      b. w sytuacji gdy do wyznaczonego przejścia jest więcej niż 150 m

      c. na obszarze zabudowanym, na drodze dwujezdniowej 
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